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  التمرين الأول
}نعتبر المجموعة  }= ∈ ⁄    − <ℝ 2mA x x m و*m +∈ℝ  

⊃كي يكون  mحدد     �         1,5mA  
∩كي يكون  mحدد     �       = ∅  1,5mA  

  التمرين الثاني
  حدد بتفصيل المجموعة �

    ( ){ }2 2 2, 2 5 0A x y x xy y= ∈ ⁄   + − − =ℤ  
  حدد تقاطع المجموعتين  �
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  التمرين الثالث
E   مجموعة غير فارغةA  وB وC    أجزاء منE  
  :  بين ما يلي    

� ⊂ ⇒ ⊂A B B A 
� A B A B⊂ ⇒ ∩ = ∅ 
� ( ) ( )A B C A B C∩ − = ∩ − 
� ( ) ( ) ( )A B C A B A C− − = − ∩ − 

             �   ( ) ( ) ( )A B C A C B c∪ − = − ∪ −  
  التمرين الرابع
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)لكل  :بين أن   �   ),x y  من* *×ℤ ℤ  لدينا:  

( ) ( )( ), 5 5 25x y E x y∈ ⇔ − − =   

  بتفصيل Eموعة حدد المج �  

  التمرين الخامس

  :  بسط ما يلي      

 1( ( )A A B∪ ∩  
 2( ( ) ( ) ( )∪ ∩ ∩ ∪∩A B B C C A 

 3 (( ) ( ) ( )A B A B A B∩ ∪ ∩ ∪ ∩ 

 4 ( ( ) ( )A B A C A 
 
∩ ∩ ∩ ∪ 

 5 ( A B B A∪ ∩ ∪  

  التمرين السادس

E Eأجزاء من   Cو Bو  Aمجموعة غير فارغة       
  :  بين ما يلي    

   

     �  ( ) ( ) ( )A B C A C B C− = − −∩ ∩   

    �  ( ) ( ) ( )A B C A B A C∆ = ∆∩ ∩ ∩   

   �  ( ) ( ) ( )A B C A B A C∆ = ∆∪ ∪ ∪  

   �  ( ) ( )A B A A B= ⇔ ⊆∩ 

   �  ( ) ( )A B B C A B C= ⇔ ⊆ ⊆∪ ∩  

  التمرين السابع
  A  وB وC    أجزاء منE  أثبت ما يلي:  

     ☺   A B C A B B C⊂ ⊂ ⇒ ∪ = ∩  
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      �     A B A B A B− = ⇔ − =      

  التمرين الثامن
 E  مجموعة غير فارغة  و( )P E  مجموعة أجزاءE    

)  �  :أتبث   )( )A P E A X E X E ∀ ∈ = ⇒ = ∪   

         �  ( )( )A P E A X A X E ∀ ∈ = ⇒ = ∩   

         �  ( )( )A P E A X A X ∀ ∈ = ⇒ = ∅ ∪  

         �  ( )( )A P E A X X ∀ ∈ = ∅ ⇒ = ∅ ∩  

  التمرين التاسع
 E     مجموعة غير فارغةA وB  أجزاء منE ونعتبر  

Aالمعادلة      X B=∪   ( )α  حيث( )X P E∈  

)حدد الشرط اللازم كي تقبل المعادلة    -1   )α   حلا  

)حدد حلا للمعادلة   -2   )α   

)حل للمعادلة  Xليكن   -3   )α .  

)    بين أن    )أ  )B A X B− ⊂ ⊂   

)ثم استنتج حلول المعادلة  )ب  )α   
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